

"Золотая осень"



Комитет по науке и высшей школе и «Санкт-Петербургский государственный политехнический университет» уже в течение 20 лет проводят Межвузовский международный студенческий фестиваль «Золотая осень»

Фестиваль «Золотая осень» – праздник с участием лучших молодых вокалистов, танцоров, студенческих творческих коллективов. Благодаря фестивалю юноши и девушки из разных стран узнают о культуре других народов и приобретают новых друзей. Фестиваль дает возможность иностранным студентам адаптироваться в нашей стране, интегрироваться в российскую культуру, почувствовать себя как дома. Особенно приятно, что в этом году в номинации «Инструментальная музыка» второе место завоевал студент второго курса ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова института «Водного транспорта» (гр. СП-22) Алиев Алмаз из Армении. От всей души поздравляем его с этим результатом и желаем дальнейших творческих успехов.

**Зам. директора ЦВР
Е.Г. Барщевский**